

漫画 俞晓翔  
24小时读者热线: 96060  
南京市团园 www.dsqq.cn  
责编: 马玲 美编: 王露燕 组版: 黄伟



# 结婚咯 还跟父母一道住

马庆的同事是孟宪杰家的邻居,孟宪杰曾偷偷去公司远远看过马庆一眼,特合眼缘。于是,孟宪杰开始追求这个女孩,还把她“骗”进了他的家。

爱周刊:你们在一起生活已经很久了?  
新娘:是的,认识了五年,一起生活了五年。  
爱周刊:住在男方家里吗?  
新郎:没错。  
爱周刊:当时你有没有顾虑,怕她和你父母处不好?

新郎:从来没想过这个问题,我父母都是特善良特好相处的人,她也是,我有信心相似的人肯定能处得好。

爱周刊:初到他家有什么感受?  
新娘:他父母特热情,尤其是他爸,一直给我夹菜,“小马吃,吃,吃……”每次都胀到不行。

新郎(一旁大笑):现在还是,所以她才养胖了,呵呵。

爱周刊:在吃上,没什么不习惯?  
新娘:您别说,刚开始还真不习惯,他家的菜多数放辣,我那时一点辣也不沾的。

爱周刊:现在呢?  
新郎(抢答):她现在不放辣就不吃,入乡随俗了。

爱周刊:和公婆同住相处,家务怎么分担?  
新娘(不好意思):都是婆婆做的,她退休在家,烧饭,打扫卫生,还帮我们洗衣服。

爱周刊:全部都洗吗?  
新娘:内衣我自己来洗,不过有时下班太累了,就搁在那,第二天发现婆婆不声不响拿去洗了。

新郎:她在我家就像菩萨一样供着。  
新娘(反驳):我也做的,我洗碗,只要我在家碗都是我洗的,我和婆婆这叫分工合作,和谐社会,嘻嘻。

爱周刊:有没有觉得住一起有什么不方便的地方?

新娘:其他倒没有,就是穿衣方面,不能像自己在家时那样的随便,毕竟公公婆婆在嘛,还有作息时间,公婆一般晚上八九点就睡了,我们要迟些,他们早上起得也早。

您觉得小两口与父母适合住一起吗?  
欢迎QQ:21258115或是登录http://bbs.dsqq.cn/forumdisplay.php?fid=223论坛谈谈自己的观点。

如果您有什么想说的故事、婚姻生活中的碰撞,欢迎您来聊一聊,也许下期的主角就是你们。一经采用,我们会送上一份意外的礼品。

孟宪杰是家中“老么”,择偶第一条标准就是女方必须孝顺,将来得和父母一块住。马庆与自己一拍即合,“你妈就是我妈,你爸就是我爸,咱爸咱妈住没问题。”他们的新婚打算就是带着父母一块“结婚”。可自然也有姐妹反驳马庆的想法,“天啊,父母同住,你们的小家就要被大家吞并了!”

如今与马庆同样想法的女孩还有多少?在80后提倡生活个性自主的时代,你愿意和公婆同住吗?  
爱周刊记者 赵丹丹

爱周刊:你们小两口在家会当着公婆面闹别扭吗?

新娘:会,他脾气爆,想遮也遮不住啊。  
爱周刊(好奇):那公婆会护着谁?  
新郎(告状):护着她,全说我不对。  
新娘(得意):真理都站在正义的一方。

爱周刊:在家,公婆会和你老公讲悄悄话吗?  
新娘:不会,他们都不瞒我的。反而有什么事和我说,还瞒他。

爱周刊:结婚前商量过是否和父母住吗?  
新郎:不用商量,我是家中老小,照顾父母是应尽的责任。我早想好了要和父母一起住。

爱周刊:你也同意?  
新娘:是的。我同意。

爱周刊:这个想法和父母说了?  
新郎:说了,却很意外。

爱周刊:怎么了?  
新郎:他们不要和我们住。他们说住一起,还要帮我们烧饭嫌麻烦。

新娘:我晓得,公公婆婆嘴上这么说,其实心里是想给我们空间,都是为了我们好。

爱周刊:那你们有什么打算?  
新郎:我很坚定的,要接他们一起来,新房里一间屋子就是给他们留的。

新娘:住了五年,跟一家人一样,他的决定就是我的决定。



新人档案:  
新郎:孟宪杰 29岁 公交职员  
新娘:马庆 27岁 会计  
婚期:2009年9月26日



A 兔宝宝3567(23岁 文员)  
阳光森林(25岁 行政工作)

我们是坚决不和公婆住一起的,不方便,不自由,不随便。

公婆早上6点就起来,我们每天工作累得要命,就想多睡会儿懒觉,住一起肯定互相干扰。

远亲近奥嘛,距离产生美,我们结婚就搬出来住了,每周末或是逢年过节去看望他们,和他们说说话,帮他们干干活,这样大家都有自己的空间,关系能保持得更好。

B 朱小姐(32岁 公务员)  
林先生(35岁 企业经理)

俗话说家有一老如有一宝。我们和公婆都住了四年了,我觉得挺好的。我们平时工作忙,家里的饭全是我公公做的,卫生全是婆婆打扫,衣服也全是他们洗,我回家吃现成的,省事得很。我怀孕那阵,都是婆婆照顾我,坐月子的时候她跟我亲妈一样,我现在才能恢复得这么好。

我和我老公每天只要把自己管好了,其他家里的事全不用操心,不瞒你说,我们结婚到现在连水电费都没交过一次,他们还倒贴钱在我们身上,我真是感激不尽。

C 吴女士(55岁 退休)  
杨先生(57岁 退休)

儿子和媳妇他们叫我们去住,我们也不去。

现在小年轻都有自己的想法,两代人之间总是有代沟的,一些事情的观点肯定会有不同。和媳妇相处吧,处得好皆大欢喜,处不好尴尬不说,还让儿子在中间难做人嘛。我们老早就给他们准备了婚房,赶他们出去住。为儿子忙碌一辈子了,干吗老了还围着子女转,也该为自己活活了,我们每天结伴出去散步,上上老年大学,空闲时出去旅游,多好!



主持人:马玲  
金牛座胖妞,喜欢“八卦”,如果你有什么更“八卦”的故事、甜蜜的爱情、另类的言论,欢迎与我“八一八”。

博客邮箱: http://blog.dsqq.cn/?114706/  
邮箱: mling5@163.com  
QQ:21258115 我们以开放的平台,期待您的到来。

## 婚姻指导书

### 剩男剩女 “取剩”三法

自组“鉴定团”

跟帅哥相亲在即,没啥经验的诗诗紧张不已:既想扮矜持,又想探问对方所有底细,如何是好?

赶紧向亲朋好友求助,一番备战之后,诗诗负责扮不食人间烟火状,“八婆”重任交由“鉴定团”。资深人士看似不经意地话中暗藏玄机,搜集到大量“情报”;诗诗也没闲着,边使出吃奶的劲儿笑得无比娇羞可爱,边竖起耳朵捕捉有效信息,进行精准判断,可谓磨刀不误砍柴功。

必杀指数:★★★  
效仿提示:鉴定团成员,比你更美丽风骚的不必考虑,跟你一样独身的女友也得请出局,否则很可能落得“为他人作嫁衣”。

#### “小礼”钓“大鱼”

颇有个性的桃子无奈加入了相亲大军,初次与IT男钟烁的茶馆会面,就放肆吞吃桌上的茶点来。本以为能吓退对方,岂料对方反而饶有兴致地看着她。待吃饱喝足,钟烁立即从随身的包里掏出一包糖果相送。

回家剥开糖纸,仔细一看,每颗糖里居然还包着张小纸条,一张张记录着对方的兴趣爱好……对方适时发来短信:你好,吃糖了吗?桃子芳心大悦。

必杀指数:★★★★  
效仿提示:这招适合嘴笨心巧的男生。不过出手前一定要探听好对方的喜好。要是送给减肥狂一包糖果,估计里面的纸条就没机会见天日咯。

#### 投其所好

相亲前,聪明的小莲问红娘苏姐:“阿峰说过喜欢哪个女明星吗?”苏姐答:“刘若英。”次日,两人见面,苏姐作陪。她惊见小莲居然扎了土土的马尾,穿了件平淡无奇的灰色开衫跟褐色长裤。

当晚,阿峰一连打了苏姐好几通电话,迫不及待地追问小莲的所有八卦。没多久,两人热恋的消息不胫而走。

必杀指数:★★★★★  
效仿提示:出此招,“模仿对象”千万别和自身气质相差太大,如果你本是叽叽喳喳的小麻雀,就千万别学温婉含蓄的“宝姐姐”,否则迟早露馅儿。

爱周刊记者 沈晓伟



545对 结婚

## 南京一周婚姻状况统计

本数据根据南京各区民政局一周登记情况综合整理 如有遗漏,敬请谅解

### 节日办婚宴 双喜临门

这两天,记者在各区婚姻登记处采访的时候,发现近日来领结婚证的,有不少对小夫妻都是决定在国庆长假期间办婚礼仪式的。

“我是无锡人,老婆是泰州的,我们又都在南京上班,所以我们至少要办三场婚宴,国庆8天长假,就是最好的时机了。”新人小刚告诉记者,他和老婆都不是本地人,大学毕业留在南京工作,一次朋友的聚会上两人相识。

小丽是个开朗的女孩,也很喜欢旅游,认识的两年时间里,他们一起到海南、桂林等地方玩过,两人兴趣相投,在父母的催促下,他们决定结婚。对于即将到来的三场婚礼,小丽一点也不觉得累,还很开心:“我可以穿三次婚纱,真是太好了!”小刚说,10月1日先在无锡办,这也是最主要的,“今年国庆节意义非凡,新中国60华诞,全国上下都更加喜庆热闹,我们选在这天举办婚礼,就是为了沾沾这份喜气!”

点评:现在领证,国庆长假办婚宴,一气呵成,新中国60华诞我们也沾一沾喜气。

157对 分手

### 80后 该分手时就分手

在玄武区婚姻登记处,为了保护隐私,离婚室设在二楼的角落里,每次只能一对夫妻进去,在这里每天至少会有五六对夫妻变成陌生人。

80后的小朱和小于认识一年后结婚,但是两年的婚姻生活里,妻子小于越来越难以忍受丈夫以自我为中心,没有责任感。尤其让小于难以接受的是,自己忙完工作回家后,丈夫还等着她来做饭。

让小于寒心的是,前几天,丈夫和她商量,国庆节马上就到了,他们俩一人拿出两千元,送他父母去北京旅游一趟,“为什么他永远想的都是自己呢,怎么就没想到我爸妈呢。”小于坚决要分手。婚姻登记处工作人员表示,“80后”真的是为自己活着,能过就过,过不了就散。死赖着不肯分手的几乎没有。离婚大多由生活背景、成长环境、地域差异造成的性格和生活方式冲突引起的。

点评:现在“80后”逐渐步入了男大当婚女当嫁的年纪,但同时他们也成了离婚的主角。对于婚姻,他们抱着这样一种态度,能过就过,过不了就散。